

В с.Эмиссы Амгинского улуса с 20 по 22 марта 2015г. прошел открытый турнир памяти Г.Е.Сутакова по настольному теннису. На этих соревнованиях успешно выступили Румянцев Василий магистрант 2 курса- 1 место, тренер- преподаватель по настольному теннису Сабарайкин Н.М. занял 2 место и студент 2 курса Эртюком Михаил 3 место. Среди женщин 1 место Баттахова Валерия подготовительный курс и студентка 1 курса Петрова Айына 2 место. Также на мужских парных играх Сабарайкин Н.М. вместе со школьником стали победителями. Тренера Башарина С.Н., Сабарайкин Н.М.

